



**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ЗАВТРА**



VI Всероссийский сетевой конкурс студенческих проектов с участием студентов с инвалидностью

**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет»
Направление «Профессиональное завтра в общественной деятельности»
Номинация «Социальная реклама»
«Цветик - Семицветик!»

Выполнила:
Ананьева Мария Витальевна
Руководитель:
Левкина Людмила Александровна

Петрозаводск, 2023

Целевая аудитория: Учителя и студенты

Цель: формирование условий инклюзивного образования в школах и университетах

Задачи:

- повысить инклюзивное образование в школах и университетах.

Работа позволяет каждому гражданину уважать себя, осознавать свою индивидуальность, быть полноценной частью современного инклюзивного общества.

- 59% россиян не слышали термин «инклюзивное образование»
- 66% в той или иной степени положительно относятся к совместному обучению детей
- У 63% родителей школьников и 65% родителей детсадовцев дети обучаются совместно с детьми с особенностями
- [Ссылка на источник](#)

Помните, в детстве мы читали сказку Валентина Катаева «Цветик - семицветик». Когда девочка Женя попала в сад к доброй старушке, которая подарила ей волшебный цветок цветик-семицветик. Женя потратила 6 лепестков просто так, и когда у нее остался один лепесток, она увидела мальчика, который сидел на скамейке. Девочка позвала Витю играть, а он не мог ходить, потому что у него были больные ноги. Она заметила, что соседний мальчик болен и решила вылечить его. Женя сделала доброе дело и нашла друга. Сказка учит быть добрым и отзывчивым к чужой беде. Нужно не проходить мимо и помогать ближнему, если у него появилась проблема или приключилась беда. Автор хотел передать через Женю урок милосердного отношения к больным людям, дает возможность задуматься о своих поступках, об их правильности.

Представим, что было бы, если бы Женя не пришла в сад к доброй фее.

Однажды цветик Смитцветик заметил, что на полянке рядом с ним играют маленькие дети с особенностями развития. Они смотрели на цветочки с интересом, но не могли собирать их, так как у них были физические ограничения.

Цветик Смитцветик решил помочь и придумал игру: он разбросал цветы по всей полянке, а дети должны были за определенное время собрать как можно больше цветов. Цветик Смитцветик смог удивительно быстро передвигаться и подкидывать цветы ребятам, которые не могли быстро передвигаться.

Дети были в восторге от новой игры и они смогли получить не только удовольствие, но и подвижность, а также возможность общаться и играть со сверстниками.

Эта история демонстрирует, как важно инклюзивное образование, которое предоставляет условия для развития всем детям, вне зависимости от их способностей и возможностей. Каждый ребенок должен иметь право на обучение и социализацию в обществе, а также получить равные возможности для того, чтобы развиваться в своей индивидуальности и достичь успехов в жизни.

Представим, что было бы с Витей, если бы Женя не помогла ему? Он мог бы учиться на дому, не имея друзей и не имея возможности общаться со сверстниками. Он бы не получал полноценного образования и был неуверенным в себе. Однако, Витя, не смотря на серьезный недуг, остался добродушным, веселым и общительным мальчиком и ходил в школу. В которой были созданы все условия для инклюзивного образования. А что же такое инклюзивное образование?

Инклюзивное образование - это подход, который ставит в центр внимания каждого ребенка и учителя, создавая условия для обучения и развития каждого студента, включая тех, у кого есть особенности развития или физические ограничения.

Основополагающей целью инклюзивного образования является обеспечение равных возможностей для всех детей в сфере образования. Это означает, что все дети, включая детей с особыми потребностями, будут получать качественное образование по индивидуально разработанному плану.

Важно отметить, что инклюзивное образование имеет положительный вклад не только в жизнь детей, но и во всё общество. Ведь равенство и включение - мощные инструменты для борьбы с неравенством и дискриминацией в современном обществе.

Инклюзивное образование позволяет продвигать принципы демократии, развивать социальную ответственность и толерантность в обществе, а также создавать основу для будущего - умных и готовых к жизни людей.

Таким образом, инклюзивное образование не только является инновационным процессом, но и незаменимым шагом в общественной жизни, который нужен нам сегодня и для будущих поколений.

Окончив школу, Витя поступил в летное училище. Он один из немногих, кто прошел медкомиссию после ампутации и стал летать с протезами. В образе Вити визуализируется известный летчик Алексей Маресьев. Он стал живым доказательством того, что обстоятельства можно преодолеть.

Технологии изготовления:

Социальная реклама была создана на ноутбуке с операционной системой Windows 10 и с использованием приложений для создания и обработки фотографий Lunacy.

Плакат:

